 Отзыв о работе педагога.
В этом году наша группа «Золотые рыбки» выпустилась из садика. Хотелось  бы отметить участие Козыревой Ольги Васильевны в жизни группы. В непрерывной организации её досуга, в том числе и во внеурочное время. Человек-зажигалка, ответственная, с прекрасными организаторскими способностями. 
[bookmark: _GoBack]Можно сказать, что за последний год в данной группе, под руководством Ольги Васильевны, мы наверстали по мероприятиям и по событиям у детей все предшествующие года,  которые проходили в других группах и в другом садике. 
Никогда не было столько много мероприятий и  не уделялось столько времени нашим детям, как здесь. Это нравилось и нам - родителям и нашим детям, которые постоянно были в творческой деятельности и в активном различении - образовании. Что привело к сплочению детей в группе, а также сдружило нас, как родителей.
 Видно было по ребёнку, что он с желанием шел в сад, не хотел пропускать ни одного дня, потому что каждый день были разноплановые занятия и какая-то интересная деятельность. Это повлияло не только на развитие ребёнка, но и на развитие нас и нашего творческого начала.
 Мы очень довольны и счастливы,  что попали к такому педагогу, как Ольга Васильевна.
 Сейчас ребёнок в школе и такой активности уже нет. Нам этого не хватает. Сын до сих пор скучает по группе ‘Золотые рыбки’,  в частности по Ольге Васильевне. 
Таких талантливых педагогов должно быть больше.
С уважение родители группы «Золотые рыбки». 
2021год.

